221
112 =121
Palindromy liczbowe 1112 = 12321
11112 = 1234321
11111% = 123454321

I znéw Dzesika ma problem z matematyka: w szkole ucza sie o palindromach, czyli o takich
yStworach”, ktére czytane od lewej wygladaja tak samo, gdy przeczyta sie je od prawej. Tym
razem zajmowali sie tablicami liczbowymi: na przyktad tablica [2,3,1, 3, 2] jest palindromem,
a tablica [1,2,3,4, 5] nie jest.

Zadaniem Dzesiki jest ocenienie, czy jakis podcigg danej tablicy jest palindromem o przy-
najmniej trzech elementach.

Przez podciag tablicy rozumiemy tablice, ktora powstaje w wyniku usuniecia pewnej ilosci
elementéw (niekoniecznie obok siebie, mozna tez nic nie usuwac¢) bez zmiany kolejnosci pozo-
stawionych elementéw. Na przyklad dla tablicy [2,1, 3, 4] podciagiem jest [2,4] lub [3], ale nie
jest [1,2,3].

Poméz dziewczynie napisa¢ odpowiedni program, ktory utatwi jej rozwigzanie zadania.

Dane wejsciowe
Pierwszy wiersz danych wejsciowych zawiera jedna liczbe catkowita Z (1 < Z < 100) — ilog¢
zestawow danych.

W kolejnych 27 wierszach znajduja sie opisy tych zestawéw — po dwa wiersze na zestaw.
W pierwszym wierszu znajduje sie liczba catkowita n oznaczajaca rozmiar tablicy (3 < n <
5000). Drugi wiersz zestawu zawiera n liczb catkowitych aq, as, . .., a, tworzacych dang tablice
(1 < a; < n). Liczby w wierszu oddzielone sa pojedynczymi odstepami.

Suma wszystkich rozmiaréw tablic (czyli liczb n) dla wszystkich zestawéw danych nie prze-
kracza 5000.

Wynik programu

Program powinien dla kazdej sprawdzanej tablicy wypisa¢ wiersz tekstu zawierajgcy komunikat
TAK lub NIE w zaleznosci od tego, czy dana tablica spelnia warunek opisany w zadaniu.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych:



4
1122

prawidtowym wynikiem jest:

TAK
NIE
NIE



